

A TB jogviszonyigazolás igénylési folyamata

A Tbj. szerinti igazolást egyszerűen megkérheted online, amennyiben rendelkezel Ügyfélkapu hozzáféréssel.

Az igénylés folyamata:

1. lépés: Dokumentum letöltése és kitöltése
2. lépés: Bejelentkezés az e-Papír oldalra
3. lépés: Új levél írása menüpontot kiválasztása

Az alábbiakat jelöld az adatlapon:

Témacsoport: Kormányhivatali ügyek

Ügytípus: Egészségbiztosítási pénztári feladatok

Címzett: A megyeszékhely szerinti járási hivatalt kell kiválasztani, vagy Budapest esetén a Budapest Főváros Kormányhivatalt.

Hivatkozási szám: nem szükséges kitölteni

Levél tárgya: TB Igazolás – Munkáshitel igénybeviteléhez

Levél szöveg minta:

Tisztelt Ügyintéző!

Segítségét kérném a Munkáshitel igényléséhez szükséges Hatósági Bizonyítvány kiállításában. Kérem, hogy a Hatósági bizonyítványt – elektronikus úton küldjék el részemre az ügyfélkapus tárhelyemre vagy – a levelezési címemre szíveskedjenek postázni.

4. lépés: Csatolmány beillesztése

Itt az 1. lépésben jelzett kitöltött csatolmányt kell feltöltened.

5. lépés: Véglegesítés

Amennyiben minden adatot helyesen töltöttél ki, nyomj a “Tovább a véglegesítéshez” gombra, majd mentsd el a visszaigazolást (nem kötelező, de érdemes).

Ügyfélkapun keresztül pár napon belül elérhető az igazolás.

Ha nem rendelkezel Ügyfélkapu hozzáféréssel, személyesen tudod megigényelni az igazolást a legközelebbi egészségbiztosítási pénztári feladatokat ellátó fővárosi vagy vármegyei kormányhivataltól.

A külföldön létrejött TB jogviszonyt a külföldi hatóság vagy a nemzetközi szerződéssel létrehozott nemzetközi szervezet által kiállított igazolással és annak hiteles magyar nyelvű fordításával szükséges igazolni.

A hallgatói jogviszony fennállását a felsőoktatási intézmény által kiadott igazolással, a külföldi tanulmányokat az annak időtartamáról szóló, a külföldi felsőoktatási intézmény által kiadott igazolással és annak hiteles magyar nyelvű fordításával, valamint a külföldi bizonyítványok és oklevelek elismeréséért felelős hatóság egyenértékűségéről szóló állásfoglalásával tudod igazolni.